

Бразилия

Готовили: Жучков, Соловьев, Матрусов

Бразилия

• **Бразилия** – одно из самых привлекательных с точки зрения туризма государств южноамериканского континента. Роскошные пляжи с чистейшим золотым песком и прозрачной океанской водой, непроходимые дебри таинственной Амазонки, рокот водопадов, знаменитый на весь мир бразильский карнавал — таким набором чудес вряд ли может похвастаться какая-либо другая страна



• Национальный характер бразильца можно охарактеризовать так: сентиментальность, душевная теплота, поэтичность, деликатность.

• Но если вы не проявите должного уважения и внимания к своему новому другу, к примеру, откажитесь посидеть с ним в ресторанчике по той лишь причине, что у вас важная деловая встреча, вы лишитесь его дружбы.

• До сих пор бразильцы всегда готовы напомнить: «Здесь вам не колония!» – требуя, чтобы к ним относились с уважением.



Наиболее
известен
Карнавал в Рио-
де-Жанейро. Про
него мы и
расскажем...



Карнавал в Рио-де-Жанейро имеет богатую историю и культуру. Он возник в Европе сотни лет назад благодаря стараниям последователей католической религии. Карнавальный праздник накануне Великого поста начал устраиваться в качестве акта прощания с мирскими удовольствиями и мясной пищей. Кстати, таков и дословный перевод слова "карнавал" с французского - "прощание с мясом".



Когда все только начиналось, люди собственноручно делали яркие костюмы и устраивали богатые пиршества и пьянства. В Бразилию карнавал был завезен из Португалии в XVII веке и именно здесь получил наибольшую популярность и превратился в культурное достояние.



• Карнавал в Бразилии продолжается четыре дня: с субботы по вторник. Все это время люди в Рио не работают, а только гуляют и развлекаются. Во время фестивальных празднеств в Рио не существует дня и ночи, ведь танцы начинаются уже днем и заканчиваются лишь на рассвете.





• Желаящим попасть в главную зону празднеств Рио - самбадром - придется потратить на вход от 600 до 1000 евро. Именно столько стоит билет на один вечер из четырех. Впрочем, гуляния не ограничиваются танцевальным парадом на главной улице города - они проходят в каждом ресторане, баре и всех отдаленных районах. Кстати, некоторые считают, что самое интересное происходит именно там.



Впрочем, затраты на билеты сопоставимы с суммой денег, потраченных на организацию парада. Несмотря на то, что участники большинства школ самба - это беднейшие представители Бразилии, школы "высшей лиги" тратят на одни только костюмы более 3.5 миллионов евро. Все это, конечно, окупается, ведь денежный оборот карнавала составляет около миллиарда долларов



•Однако, и воры в Рио проявляют творческий подход. Например, в 2006 году здесь произошло самое масштабное по своей огласке и размаху преступление. Во время карнавала группа неизвестных, которых так и не удалось поймать, ворвалась в музей в карнавальных костюмах, и, продолжая танцевать, под громкое биение барабанов унесла несколько известных картин Пикассо, Дали, Матисса и Моне.



Спасибо за внимание!